

Marriage---How to perfect

Original 哈雅 Daily Sharing 哈雅 2020-03-07 11:02

收录于话题

#爱情婚姻系列

88个

不是说在你完美的时候婚姻就出来了，而是在你恰恰只能通过婚姻完善你自身的时候它就会出来。 -----哈雅



Bi Hava

Amin Rostami



自从结婚以后联系的时间就会越来越少，但从来都不是不想联系，而是因为忙碌。其实我也不知道一天在忙碌什么，但是一天时间过的很快，我们不得不承认末日确实要来

临了，所以每天时光过的非常快，一个小时完全就不等于以前的一个小时，以前的时间如此的漫长，而现在时间如此的短暂，还没有等待一天就已经过去了。

所以可能每天正常的功修睡觉，再加上一些额外的功修，一些可能要处理的事情以外，就没有什么太多的时间。所以也会在结婚以后，不太愿意去联系其他人，因为感觉以前的那个圈子已经没有了，那个每天打卡每天自律的那个圈子已经没有了，那个每天善于分享将心比心的圈子没有了，所以这个时候就有点孤独，但是这种孤独不是那种令人难受的孤独吧？可能就是觉得独处也会使我很舒服，但是有好友的关心和问候，我也一样欢喜。

对于婚姻我可能确实有一定的发言权，因为我确实确实认为婚姻确实能保护我们的羞体，也确实能成为我们的衣服，确实能成为我们的慰藉，也确实能成为我们的清凉，也确实能够成为增加我们和安拉之间联系的一种媒介，确实婚姻带来了非常大的裨益，而这里的恩典只有信道的人才能参悟。特别感赞安拉能够使我去在生活中的点点滴滴中去参悟他的智慧，感谢他给予我的恩典。

可能等待婚姻确实是一件非常难的事情。应该说不是可能，他就是非常难，尤其是对于渴望婚姻的人，他就变得更加难上加难。所以当我在经历了那一切，等待之后安拉确实让我获得了幸福和喜悦。



我不知道你喜欢什么样的人，我不知道你的择偶标准，我不知道你的爱好，我不知道你的内心，我更不知道你与安拉之间的功修与联系，但是我知道你特别好。如果你觉得，你也期待一份美好的清廉的婚姻，那么首先你自己也要变成清廉美好的。所以你要把清廉美好定为你的一个首要目标。这个就是你目前手上最重要的。但你不用把一切都准备好再来等待婚姻，而是当你在准备的时候，你就发现婚姻就会来临。而这个准备提升自己的过程确实是需要很漫长的一段时间。至于多久，只有安拉知道。

我从来都不会绝望于安拉给我的恩典，但是我一定会因为自身的罪恶害怕自己不够值得拥有美好的婚姻。但是我确实发现在一切罪恶之后安拉还是给了我重生，还是给了我希望，还是给了我美好清廉的婚姻和伴侣。

所以我给你写这封信，其实我也让你自己内心去明确，现在你和安拉的距离有多远？你是否有切实的去加以遵守他给你的命令？你是否有准时去做你的功修？你是否有因

为今世而出卖你的后世？你是否有沉迷的难以自拔的享受？你是否有恋恋不舍却明知故犯的罪恶？你是否有不断的感谢与经常的参悟？你是否有经常去诵读他的经典去流下忏悔的眼泪？

如果这里面每一个答案都是否的话。那么感赞安拉，无论这个婚姻现在是否赏赐给你，你都在一个前进的道路上。因为婚姻确实实是帮助你更加去接近你的主的一条重要媒介【辜恩的人除外】也是给予你更加去遵守你所学习到的哈迪斯与古兰经的媒介。

如果这里面的每一个答案或者更多的答案，你都是是的话，那么这个时候我们确实要反省自身是否值得去获得这个重要的媒介。因为他不是在你满身罪恶的时候来临的，他一定要在你懂得珍惜，懂得去接近主的时候才会给你，否则当婚姻来临你的时候，你不会把它视为你的恩典，而你会把它视为你的灾难。安拉不希望通过任意一件事使仆人去远离他，让仆人觉得我的主没有应答我的祈祷，让仆人在匆忙期待却没有准备好的时候来接受更巨大的赏赐。因为没有准备好的时候收益就微乎其微。因为本来是在另一个时间段，你可以拥有百分之百对他的感谢。但是在不合适的时间段赏赐却只会得到20%的感谢和80%的悖逆，那么这个目的就没有达到保护的目的，就没有达到赏赐以便你感谢的目的，安拉一定是希望你不断的因为他应答你的祈祷去感谢祂，临近祂。所以他一定会在最好的时段去来临你，否则你不会珍惜，否则你不会感谢，否则你不会以你最大的善猜去参悟，否则你只会觉得带来的都是痛苦与难过。

我说这么多，其实不是在说没有得到婚姻的人是不值得被恩赐婚姻的，也不是再说那些得到婚姻的人就一定是被赏赐了的。因为我们都知道在西北有很多人在非常年轻的时候就堂而皇之的嫁出去了，她们没有在婚姻中得到最大的保护与享受，她们在婚姻中得到了太多的压迫与苦难。但是那就是她们的命运，她们为什么有那样的命运，安拉知道，这也一定是根据她们的能力而加以责成，根据他们对安拉的参悟而加以慈悯。

我说这么多，其实是在说真正清廉美好的婚姻确实需要两个人根据自身的境遇处境参悟，去等待，去改变，去完善自身的一切缺陷和功修，不是说在你完美的时候婚姻就出来了，而是在你恰恰只能通过婚姻完善你自身的时候它就会出来。

因为有时候，两个人的生活和一个人的生活确实是不一样的。但是我们真的不知道两个人生活除了带来的那些快乐与恩典以外，还有非常多的磨合与习惯。所以渴望是对的，期待也是对的，想要清廉的伴侣也是对的，一直坚持做祈祷也是对的，对安拉善猜也是对的。但是当你能够通过任何安拉赏赐你的媒介都能接近安拉的时候，这个时候你认为你需要，但安拉认为你还没有需要的时候，安拉就不会给你，祂一定会在你真正最需要的时候去给你。



我不知道你记不记得《古兰经》里面其中有一个故事就是穆萨AS跟着那个大地上最有知识的人去学习的那三件事，其中最后一件事情是他帮两个年幼的孩子去补了一堵墙，然后穆萨AS就说你将会得到你的报酬。最后那个人解释三件事的奥秘说：〔18:82〕至于那堵墙，则是城中两个孤儿的；墙下有他俩的财宝。他俩的父亲，原是善良的。你的主要他俩成年后，取出他俩的财宝，这是属于你的主的恩惠，我没有随著我的私意做这件事。这是你所不能忍受的事情的道理。因为他们年幼的时候不懂得如何去把握，如何去珍惜，如何去使用，甚至会被别人恶意掠夺，所以在理智年龄最合适的时候恩惠就来临了。

所以从每一件事情上都可以得到参悟，而这种感谢的方式真的是需要平常日积月累的，当你的感谢经常挂在你的嘴边和心里的时候，你的内心就是更加不容易去辜负恩典

的，也是更加容易珍惜恩典的。

但是珍惜一切恩典最重要的源头是因为祂赏赐了你，所以一旦你把任何人凌驾于你的主之上，那么你一定要痛苦。因为是祂才让你获得了这份幸福，是祂让你的内心安宁，不是那个人不是那件事，那只是祂使你拥有这一切的媒介，而是因为祂拨转了你的心灵，是祂把那份爱放到你的心里，所以我们要在感谢人的同时要更加深刻的感谢安拉。哈迪斯里面也说到不会感谢人的人不会感谢安拉。所以感谢人也很重要，珍惜人也很重要，但是在这个重要的过程中一定不能使自己过于的卑微，我们只能在我们的主面前无限的卑微谦虚。而且我们要多记他人的好，忽略他人的疏忽，忘记自身的付出，多和安拉索取和寻求。

零零散散的说了这么多，不知道我表达的是否能到你的心里，但是我祈求伟大的安拉能把有益的知识传达给你，能让里面的某一句话或者某一个故事能够触动你的内心，带给你一些改变，而这个改变，它一定是往好的方向，往真理的方向，一定是你感谢的方向，你赞美祂的方向💕



@sisterhoodofdeen

Trust Allah, but tie your camel. Allah helps those who help themselves.

Daily sharing 哈雅

托靠安拉，拴好骆驼——安拉相助自助者 ♥

收录于话题 #爱情婚姻系列 88

上一篇

The Road to Return——Allah

下一篇

相爱之人的言语是怎样的？